

## **Styremøte NORDVEGEN GOLFKLUBB 14/9-21**

Til stedet:

Erling Matland, Magne Espeland, Kjell Daniel Lervik

Marianne Lippestad, Arve Osnes, Gunnvor Thulin

Ikke til stede: Jan Eide

### **32/21: Godkjenning referat forrige styremøte.**

Referat ble underskrevet av alle fremmøtte.

### **33/21: Foreløpig regnskap**

Regnskap er ca i balanse på inntekter og utgifter. Det bør tas en vurdering på hvor lønnsomt det er å ha betjent klubbhus deler av dagen sommermånedene. En bedre opplæring på salg av kaffe og mat må i alle fall på plass om vi skal ha noe utbytte av det.

### **34/21 Basar/loddsalg – trackman? Gevinster?**

Vi ønsker å få i gang loddsalg for å kunne bidra på Trackman i simulator lokalene.

Gevinster:

Lampe fra Åkra Elektriske verdi 2495,-

3stk gavekort på 4 timer på Trackman verdi 2400,-

2stk redningsvester fra Viking Life, verdi ?

Dukke (verdi 1150,-) fra Claire Kids, med strikkede dukkeklær fra Gunnvor, verdi ?

evnt x antall kaffeavtaler.

### **35/21 Medlemsmøte**

Medlemsmøte ble satt til 5/10-21 kl 19:00. Her ble det foreslått å ta opp viktigheten med å følge reglene fra Norsk golf under turneringer. Evnt gå litt igjennom de viktigste reglene.

Vi prøver å få hjelp til å servere rundstykker, evnt bake noen kaker.

### **36/21 3 kølleturnering med fest?**

23/10 Dugnadsdamene fra klubbhuset står for mat etter turneringen.

Her kan vi også få inn litt penger til Trackman ved å ha loddsalg med noen kjekke gevinster.

### **37/21 Status «Vi rydder Karmøy»**

Vi har ryddet i 78 timer til sammen. Da mangler bare 22 timer med rydding. Neste runde blir i oktober.

### **38/21 Eventuelt**

Alle tavler i klubbhuset er levert inn for oppdatering.

Sak29/21 fra forrige møte «Scramble turnering for nye og gamle medlemmer» blir utsatt til våren.

Haugesund 16/9-21 Marianne Lippestad